



MEXICALI
22 AYUNTAMIENTO

OFICIALIA MAYOR
DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES

Mexicali, Baja California, a 14 de diciembre de 2018

Con fundamento en el artículo 77 del Reglamento de la Ley de Adquisiciones Arrendamientos y Servicios del Sector Público y los puntos 6 y 7 de las Bases de la **Invitación a cuando menos tres personas No. IA-802002998-E8-2018**, referente a la **“Adquisición de equipo de transporte para la Dirección de Seguridad Pública Municipal de Mexicali, B.C.”** habiéndose señalado como fecha límite para el envío de cuestionarios el día 14 de diciembre de 2018 a las 11:00 horas, mediante el presente escrito se hace del conocimiento de los Licitantes participantes de la Respuesta emitida por el área contratante y el área técnica a los cuestionarios recibidos en tiempo y forma, a efecto de que tomen las precauciones necesarias en la elaboración de su proposición técnica y económica:

CUESTIONARIOS RECIBIDOS EN TIEMPO Y FORMA

A) EMPRESA: AUTOMOTRIZ DEL VALLE DE BAJA CALIFORNIA, S.A. DE C.V

1.- ¿En la partida única, en la especificación de unidad a ofertar, puede la dependencia considerar que la unidad cuente con aire acondicionado manual en lugar de electrónico?

RESPUESTA: SI SE ACEPTA PROPUESTA, LOS LICITANTES PODRAN OFERTAR UNA UNIDAD QUE CUENTE CON AIRE ACONDICIONADO MANUAL O ELECTRONICO, AMBOS SERAN ACEPTABLES.

2.- ¿En el punto 9 inciso z solicitan carta original de distribuidor autorizado, pueden considerar aceptar carta escaneada de dicho documento, favor de aceptar?

RESPUESTA: SI SE ACEPTA, LOS LICITANTES PODRAN PRESENTAR CARTA DE DISTRIBUIDOR EN FORMATO ESCANEADO EN PDF, DENTRO DEL SOBRE DE SU PROPUESTA.

3.- En el punto 1.5 hacen mención a la garantía de las unidades y adicional piden incluir un seguro contra daños a terceros (cobertura amplia), pueden por favor aclarar si solo es responsabilidad civil la que ocupan o cobertura amplia?

RESPUESTA: EL SEGURO A PRESENTAR DEBERA SER DE RESPONSABILIDAD CIVIL CONTRA DAÑOS A TERCEROS.

4.- En el punto 1.7 de las bases, mencionan la garantía que deberán ofrecerse en el equipamiento adicional, solicitamos a la dependencia apruebe las garantía que ofrece proveedor de cada uno de los equipos, dado que ofrecer una garantía superior, encarece la propuesta debido a que los proveedores solamente otorgan la garantía que a continuación detallamos, favor de aceptarlo?

- TORRETA, GARANTÍA DE 5 AÑOS EN MÓDULOS DE LED DE TORRETA, RESTO DE COMPONENTES DE TORRETA 2 AÑOS.
- SIRENA GARANTÍA DE 2 AÑOS
- BOCINA GARANTÍA DE 2 AÑOS
- ESTROBOS GARANTÍA DE 2 AÑOS
- EQUIPO DE VIDEO MÓVIL, 3 CÁMARAS TURRET IP, 1 CÁMARA MINI DOMO IP, DVR MOVIL HIBRIDO DE 4 CANALES, PANE DE CONTROL DACTILAR DE 7" UN AÑO DE GARANTIA
- GPS GARANTIA DE 2 AÑOS

- RADIO MOTOROLA APX 1500 2 AÑOS
- ROTULACION Y BALIZAMIENTO 3 AÑOS

RESPUESTA: SE ACEPTA SU PROPUESTA, LOS LICITANTES EN EL EQUIPAMIENTO Y BALIZAMIENTO DEL VEHICULO PRODRAN PRESENTAR CUANDO MENOS LAS SIGUIENTES GARANTIAS:

TORRETA, GARANTÍA DE 5 AÑOS EN MÓDULOS DE LED DE TORRETA, RESTO DE COMPONENTES DE TORRETA 2 AÑOS.

- SIRENA GARANTÍA DE 2 AÑOS
- BOCINA GARANTÍA DE 2 AÑOS
- ESTROBOS GARANTÍA DE 2 AÑOS
- EQUIPO DE VIDEO MÓVIL, 3 CÁMARAS TURRET IP, 1 CÁMARA MINI DOMO IP, DVR MOVIL HIBRIDO DE 4 CANALES, PANE DE CONTROL DACTILAR DE 7" UN AÑO DE GARANTIA.
- GPS GARANTIA DE 2 AÑOS
- RADIO MOTOROLA APX 1500 2 AÑOS
- ROTULACION Y BALIZAMIENTO 3 AÑOS

5.- ¿En el punto 15 al final de los documentos a presentar de la invitación solicitan se presente muestra física de torreta, sirena y bocina junto con las propuestas, informamos que es imposible presentar dichas muestras debido a los tiempos del evento, sin embargo, les mencionamos que dichos equipos ya fueron revisados y probados en evento anterior, solicitamos exentar de dicha petición, favor de aceptar?

RESPUESTA: SE ACEPTA PROPUESTA, EN LA PRESENTE INVITACION NO SERA NECESARIO QUE LOS LICITANTES PRESENTEN MUESTRAS FISICAS DE TORRETA SIRENA Y BOCINA PARA LA ACEPTACION DE SU PROPOSICION TECNICA Y ECONOMICA.

6.- en el punto 1.3 plazo y condiciones de entrega, solicitamos a dependencia nos otorgue mayor plazo para la entrega del equipamiento únicamente, dado que la mayoría del equipo a instalar es de importación, ofrecemos entregar carta compromiso de entrega del equipo, favor de aceptar?

NO SE ACEPTA, LOS LICITANTES DEBERAN AJUSTARSE AL PLAZO DE ENTREGA ESTABLECIDO EN EL PUTNO 1.3 DE LAS BASES DE INVITACION QUE INDICA:

".....El suministro de los bienes y/o servicios materia de esta invitación, deberá realizarse dentro del plazo comprendido entre la fecha de firma del contrato y el día 31 de diciembre de 2018....."

B).- EMPRESA: AUTOPRODUCTOS BAJA S.A. DE C.V.

1.- Para la partida única aceptarían nuestra unidad RAM 1500 CREW CAB 3.6L MODELO 2019 (Motor 3.6 L 24V VVT PentaStar / Potencia 305 C.F. @ 6,400 rpm / Torque 269 lb-pie @ 4,175 rpm / Transmisión Automática de 8 velocidades TORQUEFLITE / Tracción 4x2 / Dirección Electro-asistida / Con resortes helicoidales y amortiguador con barra estabilizadora/Independiente con horquillas / Suspensión trasera resortes helicoidales, 5 links y eje solido con barra estabilizadora / Suspensión de resortes reforzada / Tanque de combustible 98 Litros / Capacidad de carga 963 kg / Capacidad de arrastre 3,326 kg / Alarma de seguridad / Frenos de Disco con ABS 4 ruedas / Bolsas de aire frontales y laterales tipo cortina / Control Electrónico de estabilidad y velocidad / Sistema de monitoreo presión de llantas / Seguros eléctrico / Aire acondicionado / Asiento del conductor con ajuste manual / Asiento de banca 40/20/40 en tela / Centro de información con pantalla LCD de 3.5" / Descansa brazos delantero con porta vasos integrado / Sistema UConnect® 3.0 con entrada USB/AUX y 6 bocinas / Cristales eléctricos (delanteros de un sólo toque) / Toma corriente aux. de 12V /Volante de dirección con ajuste de altura / Sistema multimedia UConnect® 3.0 AM/FM/USB/AUX / Llantas P265/70 R17 BSW para asfalto y terracería / Espejos

exteriores eléctricos con desempañante / Ventana trasera corrediza con ajuste eléctrico / Lámparas delanteras de encendido automático / Lámpara exterior de carga / Rines de acero de 17" / Llanta de refacción / Garantía de 2 años/ 40,000 kms. lo que ocurra primero).

RESPUESTA: SI SE ACEPTA SU PROPUESTA, PODRA OFERTAR UN VEHICULO CON LAS CARACTERISTICAS QUE MENCIONA, EN SU PREGUNTA.

2.- ¿En su caso aceptarían nuestra unidad de mismas características, pero en 4x4? (RAM 1500 CREW CAB 3.6L MODELO 2019) la cual manejaríamos precio especial con el afán de hacer una entrega inmediata. Favor de aceptar.

RESPUESTA: SI SE ACEPTA SU PROPUESTA, PODRA OFERTAR UN VEHICULO CON LAS CARACTERISTICAS QUE MENCIONA, EN SU PREGUNTA.

ATENTAMENTE

ALINA MARGOT MARTÍNEZ RAMÍREZ
JEFE DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES
Y SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES
DEL 22 AYUNTAMIENTO DE MEXICALI, B.C.

C.C.P.- Archivo.
AMMR/DFMN

